
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 13 de março de 2017 com a 
presença dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto 
A. Clazer de Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, 
Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido, Salete 
Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, 
e convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu 
à ordem em que serão realizados os trabalhos, agradeceu o público 
presente, Determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
discussão, e votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara 
municipal foi aprovada. Apresentação dos Projetos de Lei de autoria do 
Executivo Municipal. Leitura do Projeto de Lei n° 004/2017 – Sumula: 
Autoriza abertura de crédito Adicional Suplementar e dá outras 
providencias. Leitura do Projeto de Lei nº 005/17- Sumula: Autoriza a 
reposição do piso nacional do magistério municipal de Palmital – Paraná, 
retroativo a 01 de janeiro de 2017, bem como atualização da tabela de 
vencimentos e dá outras providencias. Leitura do Projeto de Lei n° 
006/2017 - Sumula: Concede reposição aos vencimentos básicos dos 
servidores do município de Palmital, estendendo-se aos aposentados e 
pensionistas do fundo de previdência dos servidores públicos municipais de 
Palmital- PALMITALPREV e a seus servidores e dá outras providencias. O 
Presidente encaminha para as comissões responsáveis os projetos para 
exararem pareceres para próxima sessão. Leitura do pedido de vistas de 
autoria do vereador Robson Alexandre Ramos Haido. Colocado em 
discussão, comentado, colocado em votação quatro votos favoráveis ao 
pedido de vistas sendo dos vereadores Robson Alexandre Ramos Haido, 
Joarez Godoy de Lima, Lourival Latzuk e Silvionei de Jesus Alves e quatro 
votos contrários sendo dos vereadores Salete Ap Lima Matchula, Marcela 
Oliveira, Franquilim de Souza Machado e José Jonival Leal. Com isso 
houve um empate sendo assim o vereador Presidente vota contrário o 
pedido de vistas sendo assim pedido de vista negado. Leitura dos pareceres 
referente ao projeto de lei n° 002/2017 sendo favoráveis ao projeto, leitura 
da justificativa do projeto de lei n° 002/2017 comentada pelos vereadores. 
Leitura do Projeto de Lei n° 002/2017 Sumula: Altera a estrutura 
administrativa do Município de Palmital Paraná, aprovado pela Lei 585 
(original 37/2005) e dá outras providencias. Colocado em 1° discussão, 
comentado, colocado em 1° votação, aprovado pelos vereadores. Leitura dos 
pareceres referente ao projeto de lei n° 003/2017 sendo favoráveis ao 
projeto. Leitura do Projeto de Lei nº 003/17- Sumula: Revoga a lei n° 
023/2015 e Altera a Lei n° 039/2011, que dispõem sobre o Perímetro 



Urbano da Sede do Município de Palmital e da outras providencias. 
Colocado em 1° discussão, comentado, colocado 1° votação aprovado por 
todos os vereadores presentes. Leitura da Resolução n° 006/2017 Dispõe 
sobre as viagens oficiais e a concessão de diárias a Vereadores e Servidores 
do Poder Legislativo de Palmital, e dá outras providências. Leitura do 
parecer sendo favorável a resolução. Colocado a resolução em discussão, 
comentado, colocado em votação, aprovado. Com o Protocolo n° 048/2017 de 
autoria do vereador Lourival Latzuk, justificado o pedido, colocado em 
votação aprovado pelos vereadores. Com o protocolo n° 049/2017 
requerimento do vereador José Jonival Leal, colocado o pedido em 
discussão e votação aprovado pelos vereadores. Com o Protocolo n° 
053/2017 de autoria da vereadora Salete, Lourival e Silvionei colocado o 
pedido em discussão, comentado, colocado em votação aprovado por todos 
os vereadores. Com o Protocolo 054/2017 de autoria do vereador 
Franquilim de Souza Machado, comentado, colocado em votação aprovado. 
Com o Protocolo 058/2017 de autoria do vereador Silvionei de Jesus Alves, 
justificado o pedido, colocado em discussão, comentado, colocado em 
votação aprovado. Leitura do Oficio n° 072/2017 de autoria do Executivo 
Municipal. De acordo com art. 174 do R.I., O Vereador Robson Alexandre 
Ramos Haido solicita ao Executivo Municipal relação dos servidores 
nomeados em cargos comissionados. O vereador Joarez Godoy de Lima 
solicita que seja feito a serra do grupo 10 Joana D”arc no assentamento 
Comil- reparos na estrada do Davi e Mauro grupo 3 . Os vereadores 
Lourival, Joarez e Gilberto solicitam que seja procedida a dispensa de 
licitação para contratação da Radio Cidade para transmissão dos avisos da 
secretaria de Saúde.O vereador Silvionei de Jesus Alves requer que seja 
feito o patrolamento e cascalhamento na propriedade do Tadio Strik na 
Sanga Funda. – sinalizar em frente o mercado Trento na parada de ônibus.   
A vereadora Salete de LimaMatchula solicita ser feito o bueiro na 
localidade de Arroio Grande de baixo e Palmitalzinho pede urgência. O 
vereador Gilberto solicita ser feito cascalhamento na estrada de Guabiroba 
– Água Bonita pede urgência.  Passando para o momento da Palavra Livre 
fizeram o uso os vereadores Joarez Godoy de Lima, Marcela Oliveira, 
Robson A. Ramos Haido, Salete Apº de Lima Matchula Silvionei de Jesus 
Lima e Gilberto A. Clazer de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. 
Presidente encerrou a sessão. 
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